Yyutenb HavyarnbHbIX KNlaccoB
COLLU Ne 37 . PbibnHcKka
TPOLWWWNHA HATAJIbA NTIEOHMNOOBHA




MaTtemaTtuyeckaa pasmuHka




3anonHuTe Tabnuuy.

\'/ t S
& 30 m/c 4 c ?
? 5 MUH 20 m
; H 80 KM/ ? 640 KM
210 Km/y 3y ?




[IpoBepbTE!

\' t S
30 m/c 4 c 120 m
4 M/MUH S MUH 20 m
80 KM/ 3 Y 640 Kkm
210 km/ 34 630 Km




Bcmpe4Hoe dsuxkeHue JeuxxeHue a0020HKY
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N3 Toukn A(O) YncnoBoro ny4a BblfieTen BEPTONET CO
ckopocTtbto 1 ea./u. OgHoBpeMeHHO 13 Toukn B(5) B
TOM >Xe HanpasneHUn BLINETEN CaMOJSET CO
CKopocTblo 4 ef1./\.

Kak nsmeHseTcsa pacctosHue mexay Humm 3a 1 4?
Yemy oHO ByneTt paBHO yepe3 1 4, 24, 3 4?
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PaboTa B napax
PewnTte 3agady Ne4 c. 102

1) 800 — 750 = 50 (M/MuH) - 744

2) 50 x 8 = 400 (M) - S

3) 600 + 400 = 1000 (M) = 1 km -
600 + (800 — 750) x 8 = 1000 (M)

750 m/MuUH 800 m/MuH
— >
do =600 m
N P>
= t =8 MuH
-«
PelweHue:



CamocTtosTernbHasa pabora

Ne 10 c. 103
[1poBepka!

a) 26000 —1E8(82 = PR 2Z09
HEBEPHO

0) 487620034 < 2688 + 689
BEPHO



cerofHs y3Han
He 3Ha/N paHee

CaMbIM TPYAHbIM

CdaMbiM BaXXHbIM




[lomalwuHee 3agaHue

Ne 5 13 ¢. 103

[10 XXenaHuno cocTaBUTb U PELLNTL CBOO
3agadvy Ha OBWXXeHue Cc oTcTaBaHUEM.






